

# 狗妈妈排水沟中产崽 热心人送吃送喝“伺候月子”

## 在大家的帮助下,流浪狗昨天有了新家

流浪的狗妈妈有了新家



□见习记者 陈晓佳/文 张斌/图

昨日,中州中路与人民东路交叉口附近路边的排水沟中传出阵阵狗叫声,引来众多市民围观。排水沟里除了一只大狗,还有两只双眼紧闭的小狗。狗妈妈怎么会排水沟中?没有人照看,狗妈妈咋养活小狗?这么热的天,小狗能存活下来吗?排水沟中的狗妈妈牵动着众人的心。

**事件:排水沟中,住着狗妈妈和两只未满月的小狗**

这个排水沟就是狗妈妈的住所,两只未满月的小狗,紧闭着双眼,在小小的洞口处爬来爬去,还不时张张嘴、伸伸小舌头,引得路人停下来观看。

它们所在的这个排水沟,约5米长、30厘米宽、10厘米高,是公交站台下面连接快车道和慢车道的排水沟,下雨时快车道上的水能通过它流到慢车道上。

每当有人靠近洞口,洞里的大狗就会狂吠,我们只能看到一双明亮的眼睛,正瞪大了警觉地看着洞外。

负责此处道路清扫工作的环卫工人杨女士说,十几天前凌晨4点左右,她在清扫道路经过这个排水沟时,听到里面有狗叫声,早上7点,她发现排水沟中多了两只刚产下不久的小狗,而这只大狗已在附近广场转悠了近一个月。

**感动:送吃送喝又守护,众人爱狗妈妈**

杨女士告诉我们,这些天她和不少人在经过这里时,都会给狗狗留下些吃的,看天气炎热,还有人特意拿喝的东西给它们。

昨日10时许,刚高考完的魏和兵经过这里时看到了小狗,便给它们买了烤肠放在洞口;随后,两个刚毕业的女大学生经过一番波折,联系上洛阳天使动物保护志愿者团队;在附近上班的王可龙下班后也来看望小狗,还给狗妈妈带来了牛奶和烤肠……这几名年轻人一直守护着排水沟中的狗妈妈,直到下午1点多,耐心等待可能的援救。

排水沟中的小狗不停地爬来爬去,嗅到了牛奶的味道,一只小狗爬过去将两只前爪搭在盛牛奶的盒子上,埋头尽情地舔了起来,脸上满是牛奶,样子可爱极了。

**现状:它们在动物保护基地安了家**

11时许,洛阳天使动物保护志愿者团队的志愿者“寸心”赶到现场,他先将小狗抱出来放在毯子上。这时,不明所以的大狗着急了,看人多不敢靠近,它先绕着人群转了几圈,又战战兢兢地用嘴去拽毯子,试图将小狗拉回洞中。看到已经瘦得皮包骨头的大狗,大家心疼不已。

由于没有笼子无法运送狗妈妈,大家只得暂时将小狗放回排水沟中。

17时许,洛阳天使动物保护志愿者团队的两名志愿者拿来了笼子,大家用棍子从排水沟的一侧将大狗赶到了笼子里。



天热,多喝点水吧

17时40分前后,狗妈妈和两只小狗被装进了笼中,为确保排水沟中没有小狗被丢下,大家又在那里找了半天。最后,狗妈妈被运往洛阳天使动物保护基地,在基地的狗舍中安了家。在这里,它们将得到很好的照料,大狗再也不用为觅食和保护小狗的事情发愁了。

(线索提供者王女士获稿酬50元)

亲爱的读者,如果您发现流浪狗、猫或有动物需要救助,也可联系洛阳天使动物保护志愿者团队的负责人李女士,电话:13613793433,团队的QQ群号是178630572,名字为洛阳天使动物保护。



### 流浪动物,等待你的保护

□洛谭

狗妈妈有人怜,狗娃娃有人疼,这个原来不幸的流浪狗家庭,如今是幸福的。

对待流浪动物的态度也是一个城市的文明显现,这个令人心酸又甜蜜

的故事,让我们看到了洛阳人的温情,同时也让我们认识了救助流浪动物的热心公益组织——洛阳天使动物保护志愿者团队。

之前,笔者曾了解到,类似动物保护团队在运转过程中有时会遇到一些困难,需要有足够的人力、物力支持,

需要更多人对之施以援手。

在此,我们期待越来越多的人能参与到对流浪动物的保护中来,这样志愿者队伍会不断壮大,更多的流浪动物将得到周到的照顾。

流浪动物,正在等待你的温暖和

洛阳社区  
洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台  
注册人数超过50万

看本地信息  
只上洛阳网

权威身份: 经洛阳市委宣传部主管,洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。  
独特实力: 十三项成功运营, Alexa 统计全球排名第17万,日均IP量8万,日均PV量1300万,全市第一,品牌第一。  
核心优势: “洛阳社区”人气火爆,注册会员超20万人。  
资源优势: 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜、最生动、最详实、最权威。  
便捷见证: 河南唯一手机网站,全国地方门户创新品牌,网络理事单位。

广告咨询电话: 65223618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼

### 打假又有新“武器” 微博“上阵”快又准

□记者 张喜逢 通讯员 李伟

本报讯 记者昨日从市工商局经检支队了解到,工商部门近日查扣了涉嫌侵犯“梦特娇”驰名商标专用权的短袖上衣1285件。与以往不同的是,此次工商人员利用微博打假。

近日,工商人员在接到相关举报后,迅速进行调查,发现市场上有人出售疑似假“梦特娇”的服饰。随后,工商人员通过微博与相关正规品牌厂家取得联系,并在第一时间把照片发给厂家。厂家看到洛阳工商人员的微博和照片后初步认定,这些服饰已涉嫌侵犯其商标所有权。

随后,工商局执法人员在公安部门的配合下,查处5家涉嫌违规经营的摊点,共查扣涉嫌侵犯“梦特娇”驰名商标所有权上衣1285件,经厂家打假专员现场鉴定:这些衣服均为假冒“梦特娇”。

市工商局经检支队相关负责人说,自今年4月以来,为提高打假效率及打假精准度,该支队创新执法方式,不少工商人员通过开通个人微博与部分厂家官方微博保持固定联系。一旦在市场巡查中发现可疑情况,便及时与厂家取得联系,从而更有效地保护商标所有人和消费者的合法权益。